

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

МБДОУ «Детский сад №145»

Консультация для родителей второй младшей группы
«Что должно быть в шкафчике ребенка»

Выполнила: воспитатель

Кузнецова С. С.

Барнаул 2024

У каждого ребенка в детском саду есть своя кабинка, которая кроме всего прочего является его личным пространством и находится в приёмной. В детском саду ребенок осваивает навыки самообслуживания, учится самостоятельности, а это значит, что он сам или с небольшой помощью взрослого (в зависимости от возраста) открывает свою кабинку, достаёт необходимые вещи, пользуется ими и снова убирает. Свойство любого шкафа – накапливать вещи и предметы. Ребёнку это не удобно, так как лишние вещи мешают: они то и дело вываливаются из шкафа, загораживают обзор, и ребёнок не видит ту вещь, которая необходима в данный момент. Поэтому, пожалуйста, периодически проверяйте и удаляйте лишнее.



Некоторые родители думают, что **запасные вещи** нужны только совсем маленьким детям. Но они ошибаются. Запасная одежда может понадобиться любому ребёнку в самых непредвиденных ситуациях. Облить нечаянно вашего ребёнка может другой ребёнок едой или водой при умывании, ребёнок может вспотеть во время сна или прогулки и т.д. Ребенок чувствует себя очень неудобно, если ему нужна смена одежды, а её нет в наличии.

В группе у ребенка должна быть одежда, дающая возможность при необходимости одеться полегче и потеплее. Одежда так же должна быть подобрана с учетом того, что ваш ребёнок сможет по максимуму одеться самостоятельно. Кроме того, одежда должна быть максимально удобной и комфортной, помните, ваш ребёнок проведет в ней почти целый день. Одежду ребёнка лучше пометить, чтобы не спутать её с похожей одеждой других детей. Ребёнка надо учить узнавать свои вещи.

Обувь для детского сада (и для улицы, и для группы) лучше выбирать исходя из того, чтобы ребёнок мог обуть её и застегнуть сам. Это может быть обувь вообще без застёжек, на липучках или молнии, в общем, рассчитывать нужно на возможности ребенка.

Комплект спортивной одежды: белая футболка, черные шорты, белые носки и чешки. Спортивная форма и чешки должны быть промаркированы, чтобы дети и воспитатели не путали одинаковые вещи.

Расчёска. Её можно положить в пакет. Запасные заколки или резинки для девочек лучше хранить в предусмотренных кармашках в шкафчике.

Носовой платок. Если в одежде у ребёнка есть карман, то платок надо положить в него. Если кармана нет, то платок можно положить на полку в пакете. Лучше носовых платков иметь несколько: один для группы, другой можно положить в карман куртки.

Один или пара пустых целлофановых пакетов на тот случай, если придётся уносить из группы испачканные вещи.

Если вы приносите с собой **пижаму**, она будет храниться под подушкой в кровати вашего малыша. Чтобы правильно выбрать нужную пижаму, посоветуйтесь с воспитателями, обычно в помещении спальни тепло, к тому же у детей тёплые одеяла, поэтому необходимости в тёплой пижаме и вариантах с длинными рукавами, как правило нет.

Как правильно организовать пространство в кабинке детского сада?

Итак, на самой верхней полке лежат головные уборы, шарфы и перчатки. Верхняя одежда висит на крючке. На дне шкафчика стоит сменная обувь для нахождения в помещении. Обувь, в которой ребенок ходит по улице, стоит на полках при входе в приёмную комнату. Все остальное должно быть убрано в пакеты, которые тоже вешаются на крючки рядом с верхней одеждой.

Чтобы избежать случаев травматизма, категорически запрещается приносить в ДОУ острые, режущие, стеклянные предметы (ножницы, ножи, булавки, гвозди, проволоку, зеркала, стеклянные флаконы), а также мелкие предметы (бусинки, пуговицы и т.п.)

Не надо оставлять ребёнку в шкафчике печенье, конфеты и другие продукты питания. Если вы хотите чем-то порадовать ребёнка, можно принести гостинец вечером и сделать сюрприз для него, но не в присутствии других детей.

ЧЕК-ЛИСТ

«Что должно лежать в кабинке у ребенка?»

- **КОМПЛЕКТ СМЕННОГО БЕЛЬЯ:**

- плавки (4шт);
- майки (2шт);
- футболки или кофты (2шт);
- штаны, шорты или юбка (4шт);
- носки (4 пары).

- **ГИГИЕНА:**

- Расческа (независимо от длины волос). Расческу (и запасные заколки или резинки для девочек) нужно хранить в пакете или футляре.
- Носовые платки (либо салфетки).

- **ОДЕЖДА ДЛЯ ПРЕБЫВАНИЯ В ГРУППЕ.**

Одежда подбирается с учетом того, что ребенок сможет одеться самостоятельно – минимум застежек и завязок, с широким воротом, не тугими резинками на поясе, без пуговиц на плечах и совсем под шейей.

- **СМЕННАЯ ОБУВЬ.**

Обувь должна быть такой, чтобы ребенок мог обуть ее и застегнуть сам (желательно на липучках).

- **ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОДЕЖДА (ДЛЯ СНА ИЛИ, ЕСЛИ В ГРУППЕ БУДЕТ ПРОХЛАДНО).**

Все эти вещи положите в пакет (или специальный кармашек) и уберите в кабинку.